ERRATA

Pursuant to Senate Resolution No. 39 which authorizes the Secretary of the Senate to correct printing errors found in the Journal of the Senate, the following errata are included:

1976 JOURNAL, VOLUME 3.

- 68th day Page 3353 Second line from the top, "Report adopted." should be deleted.
- 73rd day Page 3431 Fourth paragraph, sixth line, "Amendments adopted." should be deleted.
- 75th day Page 3484 The last paragraph of the comparison report, after "Administration." insert "Amendments adopted."
- 89th day Page 4176 Before the title of S. F. No. 1456 should be the heading "Special Order".
- 92nd day Page 4252 First paragraph after "Reports of Committees" third line, after "61." insert "The motion prevailed."
- 92nd day Page 4307 Last line on the page, after "requirement." insert "The motion prevailed."
- 96th day Page 4730 First line on the page should read "Page 6 of the Milton amendment, lines 9 and 10, strike the last sentence of Section 7, Subdivision 4".
- 97th day Page 4777 The complete title of S. F. No. 1156 should be shown.
 "An act relating to political subdivisions; authorizing direct loans to cities, counties and towns; amending Minnesota Statutes 1974, Chapter 465, by adding a section."

1976 JOURNAL, VOLUME 4.

- 101st day Page 5049 After the message on H. F. No. 1865, the paragraph beginning "Mr. Coleman" at the end of the paragraph insert "The motion prevailed."
- 107th day

 Page 5630 The complete title of S. F. No. 1047 should be shown.

 "An act relating to the organization and operation of state government; providing for membership terms, compensation, removal of members, and filling of membership vacancies of certain state boards, commissions, committees, councils, authorities, the housing finance agency and the tax court; eliminating obsolete language; amending Minnesota Statutes 1974, Sections 3.922, Subdivision 2; 3.927; 10A.02, Subdivision 2; 15.50, Subdivision 1, and by adding a subdivision; 16.71, Subdivisions 2 and 3; 35.02; 40.03, Subdivision 3, and by adding a subdivision; 43.03, Subdivision 1, and by adding a subdivision; 105.71, Subdivisions 1 and 4, and by adding a subdivision; 116.02, Subdivisions 1, 2 and 4; 116C.03, Subdivision; 116.02, Subdivision 1, and by adding a subdivision; 121.02, Subdivision 1, and by adding a subdivision; 136.12; 136.61, Subdivision 1, and by adding a subdivision; 136A.02, Subdivision 1, and by adding a subdivision; 136A.02, Subdivision; 179.72, Subdivision 1, and by adding a subdivision; 136A.02, Subdivision; 179.72, Subdivisions 1 and 2, and by adding a subdivision; 182.664, Subdivision 1, and by adding a subdivision;

1976 JOURNAL, VOLUME 4-Continued

216A.03, Subdivision 1, and by adding a subdivision; 238.04, Subdivision 2, and by adding a subdivision; 241.045, Subdivision 3, and by adding a subdivision; 250.05, Subdivision 2, and by adding a subdivision; 256.975, Subdivision 1, and by adding a subdivision; 271.01, Subdivision 2, and by adding a subdivision; 275.551; 299B.05, Subdivision 3, and by adding a subdivision; 352.03, Subdivisions 1, 2 and 3, and by adding a subdivision; 363.04, Subdivision 4, and by adding a subdivision; 414.01, Subdivisions 3 and 6a, and by adding a subdivision; 490.15; 626.842; Chapter 15, by adding a subdivision; 490.15; 626.842; Chapter 15, by adding a section; and Minnesota Statutes 1975 Supplement, Sections 3.924; 15A.081, Subdivision 1; 40.03, Subdivision 1; 250.05, Subdivision 3; repealing Minnesota Statutes 1974, Sections 3.922, Subdivision 3; 10A.02, Subdivision 6; 16.823, Subdivision 5; 43.03, Subdivision 3; 216A.03, Subdivision 2; 136.16; 136.61, Subdivision 3; 216A.03, Subdivision 2; 238.04, Subdivisions 4 and 5; 241.045, Subdivision 2; 238.04, Subdivision 3; 363.04, Subdivision 6; 462A.04, Subdivisions 2, 3 and 5."